



“ХЕНДИ” ОТВОРИ ВРАТИ В СЕВЛИЕВО НА 10 ХИЛ. КВ. М. ПЛОЩ

Вторник, 3 Септември 2024

Инвестицията възлиза на 2,5 млн. лв., в това число и иновативни решения, а персоналят на фирмата се е увеличил три пъти. Хипермаркет “ХЕНДИ” е фирма е с доказано качество на територията на цялата страна и с особено приятелско отношение към град Севлиево. Създадена през далечната 1995 г., като в продължение на десетилетия успява да разшири асортимента си от стоки, своите пазарните позиции и да срещне безброй доволни клиенти, отговаряйки на очакванията на стотици бизнес партньори. Основната ѝ дейност е внос, търговия на едро и дребно с лагери, ремъци, помпи и сервизни услуги, свързани с тях. В магазина и в склада на едро има богато разнообразие от електро и ръчни инструменти, лепила, семеринги, О-пръстени, гресьорки, маркучи, скоби за маркучи, лични предпазни средства, ВиК части, фитинги, електроди и абразиви, бои и лакове, градинска техника и богато разнообразие от машини.

Сред официалните гости на откриването бяха кметът д-р Иван Иванов, председателят на Общинския съвет д-р Явор Памукчиев, зам.-кметовете на общината и бизнес партньори. “Да създадеш фирма от такъв ранг се изисква много смелост, креативност и амбиция”, каза собственика Христо Христов, който разказа за пътя към успеха. Той сподели, че зад успеха стои безрезервната подкрепа на семейството

му, на екипа, с който години наред върви в правилната посока, не на последно място - инвестиционният климат в града, който го е приел с радост, давайки му поле за бизнес развитие на работещите фирми. Христов благодари на Община Севлиево и лично на кмета д-р Иван Иванов. "През всичките години, през които сме извършвали дейност в Севлиево, винаги сме срещали разбиране и подкрепа от Общината, винаги сме намирали допирна точка", каза още Христов.

"Радостен съм, че фирма от калибъра на "ХЕНДИ" реши да се позиционира и да разширява дейността си на територията на нашата община. Това е един уникален за цялата страна хипермаркет. Няма как да не сме доволни, че едно безогледно пространство вече се превърна в модерен търговски обект, от който ще се възползва целият бизнес и жителите на общината", каза в обръщението си кметът д-р Иван Иванов. По думите му "днешното събитие е още едно доказателство, че гостоприемството на един град е от ключово значение за развитието на бизнеса, за разкриването на нови работни места и за създаване на трайни партньорства с инвеститорите - нещо, от което страната ни има нужда в условията на масова световна криза". Кметът пожела здраве на всички, вдъхновение и упоритост, успех на начинанието и още дълги години фирма "ХЕНДИ" да бъде сред разпознаваемите марки на нашия град.

Д-р Иван Иванов и Христо Христов прерязаха лентата на новия обект, след което беше отслужен тържествен водосвет от отец Стилиан. Присъстващите разгледаха магазина, а закупилите стока имаха възможността да участват в томбола с предметни награди: градински чадър, професионални уреди за почистване на прозорци, водоструйка, акумулаторен безчетков верижен трион, душ комплекти, смесители за кухня или баня и много други. Още награди за всички бяха осигурени от партньорите на "ХЕНДИ", а танцова формация "Габрово" и Невена Цонева се погрижиха за доброто настроение на присъстващите.

Засега работното време на магазина ще бъде намалено - от 9:00 до 18:00 през седмицата и до 13:00 в събота. След като бъде нает допълнителен персонал, работното време ще се увеличи. Всеки, който е готов да стане част от "ХЕНДИ", може да подаде молба за работа.





